

财政部、央行：将地方政府债券纳入国库现金管理质押品范围

新华社北京7月14日电(记者申铖 韩洁)为进一步完善国库现金管理质押品管理,深化中央和地方国库现金管理,财政部、人民银行14日发布《关于中央和地方国库现金管理商业银行定期存款质押品管理有关事宜的通知》称,将地方政府债券纳入中央国库现金管理和地方国库现金管理质押品范围。

通知表示,在国债基础上,增加地方政府债券作为国库现金管理商业银行定期存款质押品。参与中央和地方国库现金管理商业银行取得国库定期存款,以记账式国债或地方政府债券券作为质押。地方政府债券不受发行主体的限制,可以跨地域质押。

在质押计价与比例方面,通知明确,中央和地方国库现金管理商业银行定期存款质押品按债券面值计价,国债、地方政府债券分别按存款金额的105%、115%质押。

在风险控制方面,通知称,财政部门会同人民银行加强对国库现金管理商业银行定期存款质押品风险管理。财政部会同人民银行总行根据债券市场变化情况,及时调整国库现金管理质押品范围、比例等质押制度,确保存款资金安全。

通知自发布之日起施行。此前中央和地方国库现金管理商业银行定期存款按原办法规定已办理完质押操作的,不再另行调整。

我国口岸首次检获有害生物贝克剑线虫

新华社上海7月14日电(记者吴宇)上海出入境检验检疫局14日公布,从日本进境邮件中查获16株违法寄递的石菖蒲种苗,其中带有贝克剑线虫。这是我国口岸首次检获这种检疫性有害生物。

据介绍,贝克剑线虫可寄生于植物根部,影响根系长势,严重的可造成根部肿大或坏死。贝克剑线虫还是南芥菜花叶病毒的传播介体,这种病毒极易传播和蔓延,寄生范围广泛,可侵染的植物多达174属、215种,对蔬菜、花卉、树木以及多种经济作物构成严重危害。

上海出入境检验检疫局强调,“种子(苗)、苗木及其他具有繁殖能力的植物材料”是《中华人民共和国禁止携带、邮寄进境的动植物及其产品名录》所列物。《中华人民共和国进出境动植物检疫法》第二十八条规定:“携带、邮寄植物种子、种苗及其他繁殖材料进境的,必须事先提出申请,办理检疫审批手续。”

今年上半年,上海口岸累计截获来自亚洲、欧美、非洲等多个国家和地区的173批非法入境的植物繁殖材料,植物违法寄递行为得到初步控制。



这是7月14日拍摄的甘肃民乐油菜花。近日,甘肃省张掖市民乐县的油菜花海进入盛花期。黄花开满绿野,为大地披上金装,成为河西走廊地区的一道别致风景。新华社记者王将摄

吉林农安：“三辣”产业火辣全国

●新华社记者 王存理 高楠

吉林农安县,全国产粮大县。近年来,毛葱、大蒜和辣椒种植业的发展却使这里“三辣”产业闻名,为古“黄龙府”增添一张特色产业名片。

一亩“三辣”田,三亩老玉米

说起“三辣”,绕不过哈拉海,全镇多数地方都是生产基地,产品不仅进入南方市场,还远销美国、俄罗斯和东南亚。

今年59岁的杨守奎从事“三辣”生产销售已有20年时间,见证了哈拉海“三辣”产业从无到有、从弱到强的发展之路:上世纪70年代初,有农民到南方时发现当地人喜食毛葱,于是开始引进种植,农安肥沃的土地、充足的阳光,生产毛葱产量高,质量好,耐储运。土地承包后,“三辣”发展到1000多公顷,到上世纪90年代,种植户达3000多户。

哈拉海镇副镇长吴玉柱告诉记者,2000年以后,镇党委、政府紧紧盯住农民增收这一目标,大力发展特色产业,“三辣”种植面积和产量也逐年增加。“2009年至今稳定在6000公顷。全镇26个村有15个村种植‘三辣’,种植户达到8000多户。今年‘三辣’种植面积6500公顷。”

记者在哈拉海镇红旗村看到,辣椒、大蒜、毛葱长势喜人。“一亩地收入是种玉米的两到三倍,而且下钱快、销路广,各地客商上门收购。”正在菜地干活的村民郑发告诉记者,近两年,红旗村小轿车就多了20多台。

吴玉柱介绍,2014年哈拉海镇“三辣”种植面积6000公顷,占总耕地面积的26%,总产值近4亿元,纯收入近2.3亿元,人均收入4000元,占总人均收入的30%。

培植品牌,稳定市场

在接触“三辣”之前,杨守奎经营着一家饭店。1995年开始,他瞄准了“三辣”商机,当起了经纪人。“带客户到农民家面谈代收,代收费40元一吨,现已涨到100元一吨了。”杨守奎告诉记者,去年他共收“三辣”6000多吨,仅代购一项就赚了90多万元。

20年间,杨守奎的“三辣”生意越做越大,如今,以他名字命名的守奎三辣种植专业合作社已发展社员127户。储藏毛葱的大型冷库、4000平方米的风雨棚、供客商居住的客房、接送客商的小轿车等设施一应俱全。

“收到毛葱之后,大点的就发往各个方便企业,小点的毛葱就用冷库储存起来。硬币大小的毛葱就卖到广东、广西,或通过广西的凭祥口岸出口越南。”杨守奎说,他的产品主要供应华丰、白象、福满多等方便企业。

哈拉海“三辣”以纯绿色、无公害闻名,慕名而来的各地客商络绎不绝。哈拉海也因此成为吉林省“三辣”的集散地,并成功入选“最有长春味的十大土特产”。哈拉海“三辣”产品在国家工商总局注册了三个著名

的品牌商标,成为吉林首批无公害农产品示范基地和无公害农产品,被农业部命名的全国定点市场。

调结构、闯市场,“三辣”辣红全国

在稳定种植面积的同时,当地不断拓宽销售渠道。新建集产、购、销、加工为一体的万隆“三辣”交易市场,发展经纪人200多人,组建了10个专业生产合作社,逐步形成了“市场+经纪人+合作社”的网状销售模式,销售半径覆盖全国各地。

“根据资源条件和现有‘三辣’产业基础,坚持以打造特色产业强镇为主题,以增加农民收入为宗旨,以产业结构调整为突破口,以市场需求为导向的发展思路,在扩大种植规模,提高产量上下功夫。”吴玉柱说,着重对产业基础好的中心村进行重点扶持,实现基地带动中心村,中心村辐射基层村的发展格局,加速传统农业向现代农业的根本性转变,将哈拉海建成东北三省乃至全国第一的“三辣”特色产业强镇。

有规模才能有市场,有市场才会有效益。哈拉海镇乃至农安县将目光投向了“三辣”产品深加工。“争取建设能生产各种‘三辣’产品的深加工厂,力争把‘三辣’产品打入大型超市,走进发达城市的千家万户,摆上高档消费的餐桌,使我们的产品转化增值。”

农安县农业局农业科科长沈维年说,包括吉林在内的东北人饮食偏鲜咸,除朝鲜族外,多数并不喜辣。在这里长出一个市场在外的“三辣”产业并红红火火,让当地人对培育发展现代农业、高效农业充满信心。反季蔬菜种植、优质稻米生产乃至饮食业的“烤全羊”等,渐渐吸引着越来越多外地人的关注,并夯实着粮食生产的安全底线,一个十分令人关注的现象就是当地人很少外出打工,“土里刨食”使农民收入远远高于全国水平。

奥巴马称伊核协议将阻止伊朗获得核武器

新华社华盛顿7月14日电(记者支林飞 关建武)美国总统奥巴马14日就伊核问题全面协议达成发表讲话说,与伊朗达成一项长期的全面核协议将阻止其获得核武器。

奥巴马说,新达成的协议符合今年4月伊核问题六国(美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国)与伊朗达成框架协议时设定的所有底线,它切断了伊朗获得核武器的所有路径,并设立了验证以上目标所需的核查与透明机制。核查人员将拥有对伊朗核设施进行全天候核查的权利。

奥巴马说,如果伊朗采取行动贯彻该协议,那么美国和联合国安理会将分阶段放松对其实施的制裁。在今后10年内,伊朗必须遵守这项协议,才能确保取消其他所有制裁。如果伊朗违反协议,那么所有相关制裁都将恢复。

奥巴马表示,欢迎美国国会就伊核全面协议展开充分辩论和进行仔细审核,因为他确信这项协议符合美国及其盟友的国家安全利益。但他强调,他将否决国会通过的任何试图阻止实施这项协议的法案。

奥巴马还表示,一项协议并不能解决美国与伊朗的所有分歧。美国将继续保持“因伊朗支持恐怖主义、研发弹道导弹计划和侵犯人权”而实施的制裁。美国还将继续努力巩固以色列的安全,并继续提升与海湾国家的伙伴关系以增强它们应对安全威胁的能力。

奥巴马最后感谢英、法、中、俄、德等伊核问题五个伙伴在伊核谈判中展示出来的团结。他说,这向世界表明,如果大国能就和平解决争端达成共识,就能成就大事。

新华社巴黎7月13日电(记者郑斌)在举办传统国庆阅兵仪式前夕,法国总统奥朗德13日发表致辞,呼吁法国人在恐怖威胁面前不要恐慌,保持精诚团结。

奥朗德当天在国防部招待会上说,一个原教旨主义恐怖势力在中东、马格里布、撒哈拉沙漠以南非洲地区以及法国本土进行暗杀和破坏。面对这些袭击和威胁,法国民众应该保持团结。

他说,今年法国面临的恐怖威胁级别达到了近年来的顶点,这也证实了军队进行紧急动员的必要性。

今年1月法国巴黎《沙尔利周刊》杂志社袭击事件发生后,法国政府在

本土紧急部署了1万多名军人进行军事巡逻。近期,这一国内安保行动被命名为“哨兵行动”,7000名军人、水手进行军事巡逻,保护敏感地点,尤其是犹太人目标。

法国今年以来已发生两次恐怖袭击并多次受到恐怖威胁,法国政府已经把巴黎大区及部分地区的反恐预警方案“警惕海盗计划”的警戒级别提至最高级。

法国总统呼吁国民团结反恐

法国今年以来已发生两次恐怖袭击并多次受到恐怖威胁,法国政府已经把巴黎大区及部分地区的反恐预警方案“警惕海盗计划”的警戒级别提至最高级。

法国今年以来已发生两次恐怖袭击并多次受到恐怖威胁,法国政府已经把巴黎大区及部分地区的反恐预警方案“警惕海盗计划”的警戒级别提至最高级。

法国今年以来已发生两次恐怖袭击并多次受到恐怖威胁,法国政府已经把巴黎大区及部分地区的反恐预警方案“警惕海盗计划”的警戒级别提至最高级。

法国今年以来已发生两次恐怖袭击并多次受到恐怖威胁,法国政府已经把巴黎大区及部分地区的反恐预警方案“警惕海盗计划”的警戒级别提至最高级。

法国今年以来已发生两次恐怖袭击并多次受到恐怖威胁,法国政府已经把巴黎大区及部分地区的反恐预警方案“警惕海盗计划”的警戒级别提至最高级。

新华社北京7月14日电(记者董峻)来自全国各地的近200名农民工劳模模范,14日齐聚北京,参加由全国总工会组织的2015年劳模休养活动,这也标志着今年的这项活动正式启动。

他们中有来自生产一线的邮递员、家政工、维修工、驾驶员、环卫工人和煤矿工人,也有走上管理岗位的车间主任、项目经理、技术主管等。年龄最大的63岁,最小的23岁。在为期一周的休养活动中,农民工劳模们将参观抗日战争纪念馆、卢沟桥、航天城,并走进军营。全总还将举办形势政策报告、座谈交流等活动。

据全总经济技术部负责人介绍,以往工会组织的劳模休养活动虽然也有农民工劳模参加,但在首批休养时全部安排农民工劳模还是第一次。此举旨在贯彻落实《国务院关于进一步做好为农民工服务工作的意见》,体现党和政府及工会组织对农民工劳模的尊重和关爱。

7月至11月,全总将分67批、共邀请9000名劳模到北京、北戴河等14个休养地点休养。这是历年来全总组织劳模休养活动人数最多的一次。组织劳模模范休养是工会服务劳模的一项传统活动,这项工作从2000年开始,到今年已15年,成为工会服务劳模的一项传统品牌。截至2014年,全总已累计安排3.16万人次参加休养活动。

根据全总制定的《劳模休养五年计划(2014—2018年)》,5年内将组织4.7万名全国劳模、全国五一劳动奖章获得者及部分省部级劳模休养,力争5年内使符合条件的劳模至少休养一次,并带动各级工会普遍开展劳模休养活动。

浙江海宁一6岁男童头卡防护栏 一路人托举半小时将其救下

新华社杭州7月14日专电(记者周竟)12日,浙江省海宁市发生惊险一幕,一位被反锁家中的6岁男童试图从阳台爬出,不料头被防护栏卡住,身子悬空。在这紧急一刻,一位路过小区的河南汉子抓住落水管爬到空调外机上,用手托住男童的双脚,直到男童家人赶到。

这一过程被小区住户拍上传到了网上,很多网民赞其为“托举哥”。据了解,救人者名叫赵笑功,今年43岁,来海宁才4个月,在工地上开挖掘机。

事件发生在海宁市相院里小区。赵笑功说,当天9时左右,他来小区找一位老乡,走到11栋楼的时候,突然听到有人在大声呼叫,他看到一群人围在楼下朝着二楼指指点点。原来一个小孩脑袋被卡在阳台的防护栏里,整个身体悬在空中,手吃力地抓着铁栅栏。

最先发现这个险情的是住在楼下的邻居,她赶忙通知男孩的家人。还有路人也试图去找工具。“小孩肯定坚持不了多久,要是窒息就危险了。”赵笑功这么一想,就立刻跑上前,从落水管爬到孩子下面的空调外机上,一只手托着孩子的双脚,一只手抓着落水管。

赵笑功也说,当时没托一会手就麻了,后来实在托不动时,他就把自己脑袋让孩子踩,手休息好了再用手托,这样坚持了近半小时,直到孩子的家人赶到把孩子救下来。

据孩子家人介绍,孩子6岁,当天孩子单独在家,门被反锁,他试图爬窗出去找奶奶,没想到发生了意外。孩子的父亲为表示感谢想给赵笑功一笔钱,被他婉拒了。

“遇到这种事,肯定不能不管,钱就太小家子气了。”赵笑功说。据了解,赵笑功救人已不是第一次,几年前,遇到一位姑娘落水,他下河营救把她从死亡线拉了回来。



7月14日,汽车展商通过购车享现金优惠吸引消费者。7月10日至19日,第十二届中国(长春)国际汽车博览会在吉林省长春市举办。博览会上,降价优惠成为各商家促销的主要手段,经销商通过现金优惠、贷款免息以及订车送大礼等优惠措施吸引消费者。新华社记者林宏摄

白城玛丽亚妇产医院
专家专业 尊贵平价

生宝宝 治不孕 看妇科

● 全国连锁品牌妇产医院 ● 市/城镇医保定点单位

预约电话: **6187999** | 白城火车站对面
QQ咨询: **222018799** | www.bcfcyy.com

放宽住所(经营场所)登记

入应当与其住所经营收入统一核算,这主要是便于其他部门的统计工作。

五、实行“先照后证”登记制度。

解读:对国务院决定改为工商登记后置审批的许可事项(目前为134项,可以在网站中公开查询),申请人可先到各级工商行政管理(市场监督管理)部门领取营业执照后,再向相关审批部门申请行政许可文件、证件,取得许可文件、证件后方可开展经营活动。工商行政管理(市场监督管理)部门在营业执照中注明经营场所的经营收入。

四、允许“一照多址”。

解读:企业(分支机构和个体工商户除外)在其住所以外增设从事一般经营项目(经营的项目不需要相关部门的审批即可开展经营活动的)经营场所,且该经营场所与企业登记的住所不在同一县级行政区划内的,可以向工商行政管理(市场监督管理)部门申请备案,在营业执照中注明经营场所地址,免于办理分支机构登记。备案经营场所的经营收入。

照经营范围后加注:“依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动”,同时向申请人发放《办理行政许可告知书》,提醒其领取营业执照后应当及时向相关部门申请行政许可审批手续。需要提醒广大市场主体注意的是:市场主体在工商行政管理(市场监督管理)部门领取营业执照后,必须向相关审批部门申请行政许可文件、证件,取得许可文件、证件后方可开展经营活动。(白城市工商行政管理局供稿)